
 
 

Palabras de Alicia Duran, Secretaria de Organización del Comité Regional de California, U.S.A. 

 

Muy Buenos Días estimados amigas y amigos. 

 

“El bien que quiero para mí. Lo quiero para los demás” hermosa frase Sinarquista que describe la 

esencia de lo que debe ser aquel mexicano que quiera ser Sinarquista. 

 

El sinarquismo es una forma de pensar, es una forma de vivir y es una forma de trascender es una 

forma de convivir con los demás y es una forma de generar sociedad, una sociedad que tenga como 

estructura Social. Los valores, principios y métodos democráticos para determinar el marco jurídico de 

su estado de derecho. Aquel que quiera ser sinarquista debe ser y entender que es parte de una 

hermandad donde su objetivo principal es el bien de todos, la superación de todos y la trascendencia 

de nuestro país en el lugar que le corresponde en el concierto de la nación del mundo actual. 

 

Nacido en 1937 en la ciudad de León, Guanajuato por cuatro jóvenes estudiantes de la Universidad 

de Guanajuato, el Sinarquismo conquisto los corazones de los mexicanos de la primera mitad del siglo 

pasado, gracias a que fue una escuela de valores cívicos y de amor a la Patria, en medio de la 

conflictiva época en la que nació el sinarquismo en la que dominaba en ese entonces un Gobierno 

Totalitario que pretendía instaurar en México un apéndice más del internacional comunismo.  

 

Fue el sinarquismo una escuela de líderes que se multiplicaban por centenas y miles a lo largo de 

nuestro país que logro frenar el avance de ese intento perverso de comunizar a México, hoy 

lamentablemente logrado por la Cuarta Transformación.  

 

“Mil pasos Adelante ni uno atrás” era la mística de servicio que empujo al Sinarquismo a tener una 

serie de logros por la defensa de la soberanía de México. La instauración del Día de la Bandera, las 

reformas educativas que impedían la libertad de los padres a decidir el tipo de educación de los hijos, 

la Libertad Religiosa, la Libertad para reunirse y manifestarse en plazas públicas y en su momento las 



leyes que atentaban contra la vida de los no nacidos y hasta la defensa de la ocupación del territorio 

de baja california por la Armada de Estados Unidos y o Japón. 

 

Quienes aprendimos lo que era el Sinarquismo de palabras de nuestros padres, nos preguntamos en 

muchas ocasiones, porqué la Personalidad de Sinarquista la Constituía un Monje y Un Soldado. 

 

Fue tan hermoso descubrir lo que encerraba la obligación de asumir esa doble personalidad al 

convertirse en Sinarquista. 

 

Soldado; porque ante cualquier intento de cualquier fuerza ideológica, Armada de Grupo o de 

organismo la patria tenia a un Soldado Sinarquista dispuesto a dar la Vida por la libertad de nuestro 

México “Los Sinarquistas proclamamos que la patria se Salvara cuando triunfemos de nuestra propia 

cobardía y nos decidamos a ser verdaderos ciudadanos en pleno ejercicio de nuestros derechos y 

deberes”. Ser sinarquista es ser un valiente con valores y con profundo Amor a México. 

 

Monje. Nos inspiramos en cristo, porque el guía nuestra lucha, de él, es nuestra bandera es de cristo 

y de Dios nuestra consigna, ORDEN, PATRIA JUSTICIA Y LIBERTAD, como monje trabajaremos en 

la difusión de los valores que fundamentan nuestro actuar en la tierra y la preparación de nuestra 

trascendencia a la eternidad. 

 

El sinarquismo no está acabado, el sinarquismo espera que los hijos de aquellos que iniciaron la 

marcha de esta corriente filosófica tomen el papel que les corresponde en la historia y aportemos lo 

que esté en nuestras manos para hacer resurgir a nuestro movimiento.  

 

Porque hoy más que nunca el mundo necesita más que santos a apóstoles, apóstoles de la verdad de 

la justica y del amor, apóstoles que desde nuestra zona de influencia logremos arrebatarle al 

comunismo a nuestro país que está secuestrado por la Cuarta Transformación, por grupos 

delincuenciales protegidos por los primeros, pero sobre todo esta secuestrado por una mentalidad 

conformista de la mayoría de mexicanos que parece ser que nos ha dejado de importar el futuro de 

nuestro México. 

 

Amigas y amigos 

 

Desde Estados Unidos levantemos nuevamente la antorcha de la libertad para impulsar a nuestros 

hermanos que se han quedado en México. No estarán solos en esta lucha, estaremos prestos a apoyar 



la causa, organizándonos desde aquí para lanzar el nuevo manifiesto de lucha, con fe esperanza y 

amor. 

 

Por qué México nos reclama, porque México lo requiere, porqué México es nuestra nación, porque 

México se ha quedado con nuestro corazón. Por qué en México esta nuestro retorno con nuestras 

familias. 

 

¡Que viva, el Sinarquismo!!! 

 

¡Que viva, México!!!! 

 

¡Dios los bendiga!!! 


